
Tokos zenekar 

Beszámoló 

A Tokos zenekar az elmúlt évben számos projektben vett részt illetve indított el.  

2018 tavaszán közös munkába fogott a Csokonai Vitéz Mihály-díjas Boros Erzsébet népdalénekessel, 

aki a Népművészet Mestere cím viselője is. Boros Erzsébet gyűjtései, illetve kedvenc népdalaiból 

válogattak egy hanglemezre valót. A lemez címe Édesanyám lánya vagyok – szülőföldem Mezőség. 

A zenei anyagot a Tokos zenekar tagjai állították össze és adták elő. A lemezt 2018 nyarán vették fel 

és ősszel a bemutatásra is sor került.  

2018-as nyár eseménydúsan telt. A zenekar számos fesztiválon lépett fel Erdélyben és 

Magyarországon egyaránt: Bor és Kenyér Ünnep – Bihardiószeg, Várkert fesztivál – Gyalu, Fishing 

on Orfű – Pécs. Házigazdái voltak a Torockón megtartott Double Rise fesztivál Folkudvarának 

valamint a Tusványos Szabadegyetem Folkudvarának is.  

A zenekar nyári programjából nem hiányozhattak a népzene és néptánc táborok sem, ahol 

hangszeres népzenét oktattak illetve táncoktatást korrepetáltak. (Kalotaszentkirály, Válaszút)  

Ősszel részt vett és fellépett a Székelyudvarhelyen megrendezett Erdélyi Táncháztatlálkozón, a 

Sepsiszentgyörgyi Táncháztatlálkozón, illetve a Kolozsvári Táncháztatlálkozón és 

Néptáncantológián. 

Gyergyóditróban, Tordatóron, Pápán illetve Mérán egyéni koncertet adtak. Október végén 

Hannoverben játszottak a hannoveri magyar közösségnek. 

Novemberben meghívást kaptak a Fölszállot a Páva, Döntők döntője című legújabb népzene 

vetélkedő legújabb adására ami nagyban meghatározta a zenekar tevékenységét a 2018-as év 

végén. A zenekar a döntőbe jutott ahol a szavazatok alapján második helyen végeztek.  

A 2019-es évet a Tokos zenekar egy nagyszabású újévi koncerttel indította el amire január 8-án 

került sor a Kolozsvári Magyar Operában. Ugyanezt a koncertet Marosvásárhelyen ismételték meg 

január 25-én. 



Február elején a Sztánai Farsangon léptek fel, mint házigazda zenekar. Februárban 

Szilágysámsonban, Bálványosváralján és Székelykocsárdon játszottak ifjúsági bálon. Az 

eseményeken a vártnál magasabb létszámban voltak jelen a kisdiákok, középiskolások.  

A Március 15-i rendezvények sorozatos meghívottjai, ez idén sem volt másképp (Kolozsváron Biasini-

szálló előtt illetve a Kolozsvári Magyar Operában tartott, a Magyarország Kolozsvári Főkonzulátusa 

által szervezett Gálaműsoron) 

Március végén a Kallós Zoltán emlékére rendezett műsor meghívottjaikén léptek színpadra, 

valamint a Kallós Zoltán Népzeneiskola alkalmazottaiként megszervezték az Erdélyi Ifjúsági 

Népzenészek Seregszemléjét. 

Áprilisban majd egy hónapos turnén vettek részt Ausztráliában, ahol a helyi magyar közösség 

szolgálatában tanítottak hangszeres, énekes népzenét illetve táncot, koncerteket, előadásokat és 

táncházakat tartottak. (Melbourne, Canberra, Sydney) 

A zenekar tavaly (2018-ban) anyagi keretet különített el saját hangosítási felszerelés 

megvásárlására, valamint hangszerek, és hangszerkellékek megvásárlására és karbantartására.  

 


